



平成 27 年 4 月 30 日

各 位

会 社 名 東日本旅客鉄道株式会社
代表者名 代表取締役社長 富田 哲郎
(コード番号 9020 東証第一部・名証第一部)
問合せ先 広報部長 薬師 晃
(Tel. 03-5334-1300)

(訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社が平成 27 年 4 月 28 日 15 時 00 分に発表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所は、_____を付して表示しております。

記

訂正箇所

3 ページ

1. 経営成績 (1) 経営成績に関する分析 ①当期の概況 [セグメント別の状況]
i) 運輸業

【訂正前】

S u i c a については、奥羽本線山形駅、信越本線柏崎駅、篠ノ井線松本駅など 12 線区 33 駅や、富士急行線および気仙沼線・大船渡線 B R T (バス高速輸送システム) において新たに利用可能としました。

【訂正後】

S u i c a については、奥羽本線山形駅、信越本線柏崎駅、篠ノ井線松本駅など 13 線区 36 駅や、富士急行線および気仙沼線・大船渡線 B R T (バス高速輸送システム) において新たに利用可能としました。

以 上